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З 24 по 27 вересня студентки та молоді стартаперки з Кракова, Львова та Франкфурта-на-Майні взяли
участь у другій частині проекту ГРОМАДЯНКИ: She STARTS. Програма, підготовлена мерією Франкфурта
у співпраці з кластером підприємництва та інновацій «Kompass», була зосереджена на підготовці
участниць до презентації своїх ідей інвесторам у форматі пітч-дек (pitch deck).

Для Магдалени, Пауліни, Барбари, Марії та Зузанни – студенток Ягеллонського університету в
Кракові – минуле літо було часом для роздумів над можливими шляхами подальшого
кар'єрного розвитку, зокрема з метою започаткування власного бізнесу чи стартапу. Разом з
Наталією, Олією, Анастасією, Марією, Ірою, Поліною та Надією – студентками Львівської
політехніки, волонтерками Львівського молодіжного центру та молодими підприємницями зі
Львова; а також із Сахар, Марією, Луїзою, Лаєю та Наамою – які у проекті представляли
мультикультурний та бізнес-орієнтований Франкфурт-на-Майні – краківські дівчата розвивали
свої знання про ринкові механізми та відточювали практичні навички, необхідні для створення
та просування власної компанії.

Перший випуск програми молодіжного обміну ГРОМАДЯНКИ (OBYWATELKI), що підкреслює роль
жінок у сучасному світі та сприяє розширенню їх можливостей у широкому розумінні, відбувся
за ініціативою Кракова у 2024 році, за участю старшокласників з Києва та Лейпцига. Другий
випуск, організований під гаслом «She STARTS» та адресований студенткам та молодим
підприємницям (віком 18-26 років), зосередив проект на темах економічної емансипації жінок,
розвитку креативних навичок учасниць, побудови команди, визначення та просування
продуктів чи послуг в рамках власного бізнесу або залучення інвесторів.

Зустрічі учасниць «She STARTS» з Польщі, України та Німеччини були організовані у
Кракові (червень 2025 року) та Франкфурті-на-Майні (вересень 2025 року) за
фінансової підтримки Федерального міністерства закордонних справ Німеччини та
організації Польсько-німецька співпраця молоді (програма TRIYOU).

У Кракові учасниці мали можливість дізнатися про місцеві установи та організації, що
підтримують жіноче підприємництво (зокрема, Краківський технологічний парк та Кластер
інновацій Zabłocie 20.22), взяти участь у майстер-класах з підприємництва, підготовлених
командою Просторів креативної співпраці Ягеллонського університету, та, перш за все,
познайомитися та потренуватися у спілкуванні іноземною мовою.

Метою програми, підготовленої у Франкфурті кластером «Kompass», було зрозуміння
індивідуальних потреб учасниць та їх підготовка до перших серйозних зустрічей з інвесторами.
Протягом кількох днів у Німеччині ГРОМАДЯНКИ відвідали франкфуртську «Ніч стартапів» в
Університеті економіки та фінансів, зустрілися з представниками місцевих стартапів,
ознайомилися з робочим процесом та пропозиціями кластера «Kompass Frankfurt», а також
пройшли інтенсивне навчання з підготовки презентацій пітч-дек для інвесторів.



Кульмінацією програми був конкурс на найкращий пітч-дек, у якому взяли участь 12 учасниць,
які представили свої ідеї для стартапів із соціальною місією або авторські продукти та послуги,
які мають шанс пробитися на ринку. Презентації учасниць оцінювало професійне журі до
складу якого увійшли: Анна Степаненко (директор з питань міжнародного співробітництва
Франкфуртської торгової палати), Кейт Хейвуд (директор з питань комунікації для Північної
Європи та Бенілюксу компанії J.P. Morgan), Андреас Кюпперс (Університет економіки та фінансів
Франкфурта), Еллен Боммерсхайм (генеральний директор «Kompass Frankfurt») та Іна Гаук
(член Правління Франкфурта-на-Майні).

Приз – чек на 2500 євро для започаткування власного бізнесу, який сфінансував Департамент
міжнародного співробітництва Франкфурта-на-Майні – виграли 2 участниці: Пауліна Качмарчик
з Кракова («Neurolink») та Поліна Зінюха зі Львова (інклюзивний спортивний хаб «РУХ»).

Студентки та молоді стартаперки наголосили на освітній та мотиваційній цінності проєкту «She
STARTS» що створив комфортний простір для знайомства з новими людьми, міжнародного
спілкування та розвитку своїх талантів.

 


